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Ou as Maldivas, a ameaça existencial da crise climática e particularmente o aumento do nível dos
mares tem sido uma  realidade que enfrentamos há décadas. Em 1989, reconhecendo nossa
situação com urgência; nossas ilhas estão apenas um metro acima de  seu mar – trouxemos essa
questão para os palcos globais pela primeira vez sabetesportes 1989
Este reconhecimento precoce da nossa vulnerabilidade  provocou uma transformação nacional
quando embarcamos sabetesportes medidas proativas de resiliência climática e adaptação.
Trinta anos depois, o resto do  mundo realmente está ouvindo? Se você olhar como a reação
mundial à crise climático é financiada a resposta claramente "não".
Durante  décadas, os pequenos Estados insulares sabetesportes desenvolvimento (Sids) como
as Maldivas têm suportado o impacto do aquecimento global com um  apoio mínimo. As Ilhas
Maldivesa são responsáveis por apenas 0,003% das emissões globais mas é dos primeiros
países a suportarem  consequências existenciais da crise climática e nações mais ricas tem uma
obrigação moral para comunidades tais quanto às nossas; no  entanto Sid recebe somente cerca
de 14% sobre financiamento que recebem aos menos desenvolvidos...
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Por primera vez desde 1980, las fuerzas que se oponen a la independencia de  Cataluña tienen el
apoyo de la mayoría de los votantes en la región. Las elecciones del domingo vieron a alrededor 
del 54% del electorado devolver a los candidatos de partidos no separatistas a lo largo del
espectro político. El Partido  Socialista obtuvo una victoria histórica por primera vez.
La votación parece marcar un hito en una década convulsa marcada por una  carrera apresurada
a la independencia en 2024 que condujo a un referéndum ilegal, una declaración unilateral de
independencia, protestas masivas  y la peor crisis constitucional desde la restauración de la
democracia en 1975.

La mayoría de los catalanes no quieren una  república catalana separada

El resultado más reciente muestra que la mayoría de los catalanes no quieren una república
catalana separada. De  hecho, el separatismo ya estaba en declive antes de esta votación, pero
este es el primer momento en que el  cambio de opinión se reflejará claramente en el parlamento
catalán. El voto se alineó estrechamente con los nuevos datos de  encuestas recopilados en
febrero que revelan que alrededor del 51% de la población de la región se opone a la 
independencia, con el 41% a favor y el restante 8% indeciso o no responde.
La región autónoma de Cataluña fue creada  después del final de la dictadura de Franco, quien
suprimió en gran medida la autonomía regional. Hoy en día, Cataluña,  incluso más que las
demás regiones autónomas españolas, tiene considerables poderes en el cuidado de la salud, la
seguridad y  la educación.
A pesar de la autonomía, el apoyo a la independencia de Cataluña de España había aumentado
constantemente, alcanzando el  49% en 2024.

Ahora, solo alrededor del 30% de la población apoya inequívocamente un
"estado independiente" como la mejor opción para  Cataluña
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La participación fue baja en la votación del domingo: alrededor del 58%, en comparación con el
récord del 80% de  2024. Y esto fue más notable en las áreas que favorecen a los partidos que
apoyan la independencia, como lo  demostraron mis colegas de elDiario.es.
En general, lo que apunta el resultado es que el llamado "procés" (el "proceso" que los  políticos
separatistas emprendieron para hacer que Cataluña sea independiente) puede estar muerto,
incluso si el sentimiento nacionalista sigue siendo parte  de la cultura y la política en Cataluña, así
como el deseo de separarse del resto de España.
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